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Úvodní slovo místostarosty
Zdravím všechny občany obce. 

Nejcennější kulturní památka v obci a nejvýznamnější rodný dům v okrese a nejspíš i v ce-
lém kraji ožil Slavnostmi obce Vražné a narozenin J. G. Mendela, které celé poprvé probí-
haly v Rodném domě a v jeho zahradách. Na pódiu se vystřídalo přes 100 účinkujících, na 
místě byly stánky, atrakce, kolotoče a zábava pro rodiny a občany. Věřím, že si všichni den 
užili. 

Většinou se na takové akce domlouvají 
účinkující i rok dopředu, nyní byl na pří-
pravu půl rok a v novém týmu a s určitým 
rozpočtem obce. Proto velké poděkování 
patří celému týmu, který Slavnosti připra-
vil, a také spolku Babinec za přípravu míst-
ních kulinářských specialit a dobrot. 

Nově si můžete projít Rodný dům s audio 
průvodcem, podívat se na knihu vydanou k 
200 letům s faksimile rukopisů a do konce 
roku zapůjčenou výstavu o našem kraji  
a J. G. Mendelovi. 

Půlka prázdnin už je sice za námi, ale stále 
se je na co těšit. Další nejbližší akce patří 
spolku sportovců, dá se říct už tradiční  
Babetatlon s rockovým večerem. 

Také pracujeme na zkrášlení obce. Určitě 
jste si všimli nemalých proměn na  
místních autobusových zastávkách a další 

Obecní 
zpravodaj 

Kotlíková dotace – 5. výzva 

Slavnosti obce Vražné 

Vítání prázdnin na hřišti 

Defibrilátor u hasičské zbroj-
nice 

TJ Sokol – rozpis družstev 

V tomto čísle: 
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vylepšení budou pokračovat. Za to patří 
velké poděkování Martině Machů. 

Rozjíždíme také akci "Židle pro občany": 
máte doma přebytečnou starou dřevěnou 
židli? Židle může sloužit dál, oživíme ji  

a bude zdobit veřejný prostor a dělat ra-
dost a užitek. Potřebujeme asi 15 židlí a na 
jejich zkrášlení se budou podílet děti z MŠ 
a ZŠ, spolky a občané. 

Tomáš Pelc, místostarosta 

 

Kotlíková dotace – 5. výzva 
Moravskoslezský kraj spouští v pondělí  
31.07.2023 v 10.00 hod. příjem žádostí o 
poskytnutí kotlíkové dotace. 5. výzva  
kotlíkových dotací je poslední výzvou před 
účinností zákazu provozu kotlů, které ne-
splňují alespoň 3. třídu (zákaz provozu 
kotlů od 1. 9. 2024). 

Moravskoslezský kraj získal evropské  
prostředky na úhradu cca 1.300 výměn 
starých kotlů na pevná paliva 1. a 2. třídy 
za tepelné čerpadlo nebo kotel na bio-
masu (pelety a dřevo).  

Výše dotace je 180.000 Kč na tepelné  
čerpadlo nebo 130.000 Kč na kotel na  
biomasu + příspěvek kraje 7.500 každému  

žadateli. Na realizaci výměny jsou 2 roky.  
 
Kotlíkové dotace jsou určeny pro rodinné 
domy, byty v bytových domech a trvale 
obývané rekreační objekty, v kterých bydlí 
starobní důchodci, invalidní důchodci 
3. stupně a občané, kteří pobírají příspěvek 
na bydlení. 
 
Podmínky programu a žádost k vyplnění 
naleznete na internetových stránkách 
www.lokalni-topeniste.msk.cz a také na 
webovkách kraje www.msk.cz/ v sekci  
Dotace. 
 
Dotazy k podmínkám a pomoc  

Blahopřání 
Přejeme hodně štěstí našim spoluobčanům, kteří oslavují 
své narozeniny v srpnu: 
 
Zaoralová Jarmila  Janáček František 
Zdráhala Antonín  Jandík Jiří 
Benešová Miroslava Horák Ladislav 
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s vyplněním žádosti poskytujeme na  
kotlíkové lince: 595 622 355, e-mailu:  
kotliky@msk.cz nebo v kotlíkové kanceláři 
A106 v budově krajského úřadu na adrese 
28. října 117, Ostrava. 

Slavnosti obce Vražné 2023
Dne 22. července proběhly slavnosti obce Vražné a s tímto spojené oslavy narození  
našeho rodáka J. G. Mendela. Slavnosti se konaly pouze v areálu rodného domu a  
vytvořily tak atmosféru obecního letního jarmarku. Záměrem bylo, aby se oslava nesla 
v duchu folkloru spojeného s Kravařskem a byla důstojná k velikosti jména rodáka 
Johanna Gregora Mendela.  

Program byl rozdělen na 2 části, a to na 
odpolední program pro naše děti a seniory, 
plný krásné cimbálové a dechové muziky 
Oderské chasy, a prokládaný klaunským 
vystoupením a divadlem. Pobavili se jak 
děti, tak i jejich rodiče.  

Poté byl zahájen večerní program pro 
všechny věkové skupiny. Jako přechod 
mezi hudebními žánry posloužila cimbá-
lová skupina FCM Radegast, která nám za-
hrála některé rockové balady tak, jak jsme 
je ještě nikdy neslyšeli, následoval Kata-
pult Revival, ve kterém se nám představil 
nový obyvatel naší obce pan Matyáš.  

Program byl zakončen skvělým DJ, který 
nás roztančil hudebními hity takovým způ-
sobem, že zábava pokračovala až do brz-
kých ranních hodin.  

O občerstvení se nám postarali místní 
podnikatelé a spolek Babinec, který měl 
vše výborné a za velmi lidové ceny. Bez-
pečnost zajišťovali naši hasiči v čele 

s Michalem Benešem, kteří dělali svou 
práci velmi dobře, protože se za celou 
dobu oslav nikomu nic nestalo.  

Velkou měrou se o hladký průběh  
postarali i všichni zaměstnanci obce, ob-
zvláště Vendy Horáková, která nás celým  
dnem moderátorsky provedla, a Klárka  
Řezníčková, která připravovala celý pro-
gram obecních oslav. I přes nečekaný pro-
blém, kdy nám 2 dny před slavnostmi obce 
pan Josef Pfleger oznámil, že nepřijede 
s kolotoči a střelnicí, což jsme měli od 
března domluvené, se nakonec podařilo po 
obvolání celé Moravy kolotoče sehnat.  

Za velmi příznivého počasí oslavy probí-
haly jako na drátkách. Chci srdečně podě-
kovat všem, kdo se do oslav jakýmkoliv 
způsobem zapojili, i všem návštěvníkům, 
kteří se přišli pobavit, a vytvořili tak nád-
hernou atmosféru, která celé slavnosti do-
provázela. Děkuji ze srdce všem.  

Lukáš Bršťák, starosta 
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Foto: Petr Krumpolc 
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Občanská poradna 
Zastavení exekuce       

V dnešním článku se zaměříme na aktua-
lity týkající se exekucí, přesněji zastavování 
starých bezvýsledných exekucí. Mezi pro-
blémy, s kterými se naše poradna setkává 
v současné době poměrně často, jsou 
právě tyto exekuce, proto si na modelovém 
příkladu ukážeme situaci fiktivního klienta 
a následné řešení jeho situace ve spolu-
práci s Občanskou poradnou.  

Zastavení starých bezvýsledných exekucí 

Od 1. ledna 2023 se mohou zastavit ty 
exekuce, u kterých během šesti let nedošlo 
k žádné vymožení částky, která by pokryla 
alespoň náklady na exekuce. Sami nemu-
síte dělat nic. Exekutor sám vyzve věřitele, 
aby do 30 dnů sdělil, zda se zastavením 
exekuce souhlasí, nebo ne. Pokud sou-
hlasí, exekuce se zastaví. Pokud nesou-
hlasí, zaplatí zálohu na náklady exekuce 
500 Kč a exekuce bude pokračovat.  

• Pokud věřitel zálohu nezaplatí, 
exekutor exekuci zastavuje. 

• Pokud věřitel zálohu složí, exe-
kuce pokračuje minimálně další 3 
roky a v této době není možná zá-
stava. Věřitel může o prodloužení 
požádat ještě jednou opět po 
třech letech. Nicméně poté ji již 
exekutor zastaví.  

V některých výjimečných případech se 
záloha neplatí:  

vymáhání výživného pro nezletilé děti,  
náhradního výživného, náhrady újmy způ-
sobené pracovním úrazem, nemocí  
z povolání ublížením na zdraví 
nebo trestným činem, nebo v případech, 
kdy by zastavení exekuce odporovalo dob-
rým mravům. 

Až na pár výjimek, bezvýsledná exekuce 
nesmí trvat déle než 12 let od pravomoc-
ného zahájení nebo posledního vymože-
ného plnění převyšujícího náklady exe-
kuce. 

Příběh pana Karla 

Pan Karel navštívil poradnu z důvodu naří-
zení srážek z jeho starobního důchodu. 
Tato situace je pro něj likvidační, je v seni-
orském věku, vdovec, bydlí sám, má 
mnoho výdajů. Srážky z jeho příjmu zna-
telně ovlivňují jeho kvalitu života. Sám vů-
bec neví, o jakou exekuci se jedná, nikdy si 
nic nepůjčil a domnívá se, že se exekutor 
zmýlil. Sociální pracovnice se začala jeho 
problémem zabývat, vysvětlila mu součas-
nou situaci a navrhla možná řešení, včetně 
jejich dopadů na pana Karla. Panu Karlovi 
nedávno zemřela manželka, tudíž se mu 
zvýšil příjem o vdovecký důchod. Sociální 
pracovnice zjistila, že exekuce, která je 
nově z příjmu pana Karla strhávána, je na 
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jeho důchod uvalena již delší dobu, 
nicméně kvůli nezabavitelné částce mu ne-
mohla být srážka prováděna. Nezabavi-
telná částka je částka, která dlužníkovi z 
jeho měsíčních příjmů nesmí být sražena a 
zůstává mu ke krytí základních životních 
potřeb. Po smrti manželky mu byl přiznán 
vdovecký důchod, ten jeho příjem zvýšil, a 
daná částka překročila nezabavitelnou 
částku. Sociální pracovnice provedla soci-
ální šetření jeho aktuálního stavu. Exekuce 
uvalená na jeho starobním důchodě patří 
původně jeho manželce, která během 
manželství vytvořila několik úvěrů, své 
dluhy mu zatajila, a po její smrti přešly 
exekuce na jeho osobu. Úvěry, které poz-
ději přešly na dluhy byly nabity během 
manželství, tudíž jsou brány jako společné 
jmění manželů. Dluhů měla manželka 
mnoho a některé z nich splňuji podmínky 
zastavení, u kterých během šesti let nedo-
šlo k žádnému vymožení částky, která by 
pokryla alespoň náklady na exekuce. Panu 
Karlovi však stále zbyly dvě exekuce, které 

musí hradit ze svého důchodu, neboť věři-
telé zaplatili zálohu na náklady exekuce 
500 Kč a exekuce budou pokračovat. S pa-
nem Karlem je rozjednána možnost oddlu-
žení, aby dluhy dále nenarůstaly o náklady 
exekutora, nadto insolvenční zákon dů-
chodcům přiznává ještě výhodnější pod-
mínky, jelikož důchodci jsou zvlášť zrani-
telnou skupinou. Pokud důchodce plní od-
dlužení alespoň po dobu 3 let, tak dojde k 
jeho oddlužení a odpuštění zbytku dluhů, a 
to nehledě na uhrazenou výši. Panu Kar-
lovi se velice ulevilo, zná možnou cestu k 
vyřešení své situace, vidí nadějné řešení, a 
je vděčný, že se do poradny zastavil a začal 
svou situaci aktivně řešit.  
 
Dostali jste se do podobné situace, kdy 
jste museli řešit vzniklou exekuci? Nebo 
znáte někoho, kdo se nachází v podobné 
situaci? Nebojte se řešit své potíže ihned a 
neváhejte se na nás obrátit, jsme tady pro 
Vás, spolupráce probíhá zcela bezplatně 
po celou dobu řešení případu klienta. 

Otevírací doba poradny v Odrách: 

Hranická 1113/48, Odry 742 35 

Pondělí       8:00 – 11:30     12:00 – 16:00 

Úterý          8:00 – 11:30     12:00 – 14:00 

Středa         8:00 – 11:30     12:00 –16:00 

Čtvrtek       8:00 – 11:30     12:00 – 14:00 
Pátek          pro objednané 

 

Kontakt:   

Vedoucí odborné sociální poradny   
Ing. Michaela Dlabajová   
tel.: 604 645 378   
e-mail: michaela.dlabajova@odry.charita.cz   

Sociální pracovnice:  
Bc. Dita Liedermannová 
tel: 737 236 972 
e-mail: dita.liedermannova@odry.charita.cz 
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Marie Walburga, hraběnka 
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Elektrokola u Mendela 
V objektu Rodného domu je nyní možnost si 
zapůjčit 4 elektrokola a vydat se na  
výlet třeba po nově zbudované cyklostezce,  
nebo navštívit některé cíle Technotrasy.  
S plánováním výletů Vám ochotně poradí 
zaměstnanci Rodného domu. Veškeré infor-
mace o zapůjčení kol najdete na webových 
stránkách Rodného domu, nebo telefonicky.  
 
Otevírací doba kavárny:  

pondělí až pátek 9.00 – 16.00  
v sobotu je zavřeno  
a v neděli od 10.00 – 17.00.   

V nabídce je káva, nealko, pivko, vínko,  
zákusek 

E-mail: mendel@vrazne.cz 
Telefon: +420 725 141 470

Audio průvodce v RD
Spustili jsme nový audio průvodce, který mohou návštěvníci muzea využít zdarma a který 
zcela nízkonákladově vytvořili zaměstnanci Rodného domu.  

Pomocí profi audiotechniky, kterou měli za-
městnanci RD k dispozici zapůjčenou, vytvo-
řili cca 13 bodů k zastavení, které si návštěv-
níci mohou jednoduše sami projít a pomocí 
QR kódů si načítat to, co je zajímá.  

 
Nyní máme v muzeu Rodného domu zesí-
lený signál Wi-Fi, takže se nemusíte bát, že 
by Vám audio průvodce nešel načíst.  

Audio průvodce je také k poslechu na strán-
kách www.vrazne.cz v kolonce volný čas. 
Chystáme se na verzi v angličtině, v něm-
čině a také verzi pro děti se spoustou zábav-
ných prvků. Těšíme se na Vaši návštěvu. 

Tým Rodného domu J. G. Mendela
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Střípky z kroniky 
Volejbalový turnaj ve Vražném

Trochu jsem vyzpovídala Marcela Spáčila, 
do roku 2019 hlavního pořadatele této akce, 
a Radka Harabiše, kteří se teď o prázdninách 
po letech potkali a zavzpomínali na začátky 
tohoto dnes již tradičního turnaje.  

První ročník se konal v roce 1996, letos tedy 
po 27., to už je tedy pěkná řádka let, lidí, 

kteří se vystřídali v pomoci s organizací a 
hráčů, kteří s chutí vždy přijeli! Děti hráčů, 
kteří začínali, dnes už hrají také. Označení 
„tradiční“ můžeme tedy v klidu užívat, pro-
tože tento turnaj už opravdu tradicí je.  

Kdo akci vymyslel, kde jste čerpali inspi-
raci? Co vás vedlo k tomu něco takového 
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uspořádat u nás? A kdo pomohl s organi-
zací turnaje? 

My fotbalisti, tenkrát asi u piva. Chtěli jsme 
uspořádat nějakou pěknou sportovní akci 
pro Vražné. Inspiraci jsme hledat nemuseli, 
měli jsme zkušenosti z fotbalových turnajů. 
Chtěli jsme turnaj neregistrovaných hráčů v 
jiném sportu než ve fotbale a smíšená druž-
stva. Já (MS) jsem byl hlavním organizáto-
rem, s přípravou hřiště pomáhali Alois Kvita 
a Alois Valčík a jinak fotbalisti s tím, co bylo 
potřeba. A když se sešla dobrá parta lidí, tak 
organizace šla lehce. Jen se muselo doladit, 
na kolik setů se bude hrát, aby družstva 
dlouho nečekala, protože se stalo, že se při-
hlásilo i 12 družstev.  

Konal se turnaj vždy v areálu TJ Sokol 
Vražné? 

Ano vždy v areálu, jen jeden ročník se konal 
i na starém školním hřišti, ale potom jsme 
udělali 2 kurty přímo v areálu TJ Sokol 
Vražné. Potřebovali jsme už 2 kurty, protože 
účastníků bylo čím dál více. 

Kolik družstev se účastnilo prvních ročníků 
turnaje? 

Prvního ročníku se účastnily 4 týmy a po-
stupně to rostlo, někdy opravdu až 12 týmů. 

V dnešní době se o konání dozvídáme pro-
střednictvím sociálních sítí… jakou formou 
jste vy zvali volejbalové týmy? 

Vždy jsme vylepovali plakáty, ale postupem 
času to získalo takovou tradici, že už se týmy 
hlásily dopředu, protože to je SUPER akce! 

Týmy byly jen z blízkého okolí? 

Různě, i z daleka. Tradičně přijely vždy Odry, 
Mankovice, Kunín, někdy Jeseník n. O., z Os-
travy od rodiny Maxů, teď další tým z Os-
travy, z Loučky u Nového Jičína. 

Družstva mají někdy neobvyklé názvy, 
vzpomenete si na některá jména týmů, 
která se v průběhu let zúčastnila? 

Za ty roky to bylo tolik názvů, přesně si ne-
pamatuji všechny, nejznámější naše Koně v 
ohybu, ti jsou jasní, Alchymisté, Mattoni, 
Watermelon Sugar, Úderníci, byly jich 
spousty. 

Název Koně v ohybu vymysleli bratři  
Divínovi. 

Konal se turnaj každý rok?  

Ano, každý rok, jen jednou byl přesunut 
kvůli počasí, ale jinak nám počasí přálo. 

Hráli jste i vy dva? Jak dlouho jsi organizo-
val turnaj? 

Ano, ze začátku jsme hráli oba, ale potom už 
jsem já (MS) nestíhal hrát i organizovat, tak 
jsem jen pískal. V roce 2019 jsem organizaci 
předal Martině Drškovičové a Romanu Jan-
dovi 

Řekněte 3 slova, která vás napadnou, když 
si vzpomenete na volejbalový turnaj ve 
Vražném  

Marcel: pohoda, úsměvy a dobrá parta lidí. 

Radek: sranda, tradice a oslava po turnaji. 

Děkuji za pár Vašich vzpomínek. 

Budeme si všichni přát, aby se i nadále tra-
dice turnaje zachovala, ať jsou stále ochotní 
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Velké poděkování patří paní Kateřině 
Kelnarové a panu Alešovi Horákovi, za 
korektury obecního zpravodaje.  

 

lidé, kteří jej budou organizovat a vy kteří 
jste na něm snad ještě nebyli, se přijďte po-
dívat za rok 5. 7. 2024 a povzbudit naše 
týmy!  

Kateřina Kelnarová Vražné a Marcel Spáčil 
a Radek Harabiš New York. 30.07.2023 

 

 

Volejbalový turnaj 2023 
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Dne 5. července se konal na hřišti TJ Sokol Vražné již tradiční volejbalový turnaj. Na prvním 
místě se umístili hráči z Kunína, druhé místo obsadil Koně v ohybu – domácí tým a třetí 
místo si vybojoval Starý Jičín – Vlčnov. Všem zúčastněným hráčům a také za podporu hráčů 
moc děkujeme a příští rok se těšíme na další skvělý turnaj plný zábavy a spolupráce v týmu.  
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Vítání prázdnin na hřišti 
V pátek 30. 6. jsme se sešli na velkém hřišti 
TJ Sokol a společně přivítali začátek prázd-
nin s plnou parádou. Připravili jsme pro děti 
sedm stanovišť, na kterých si mohly vyzkou-
šet například hledání zvířátek ve slizu,  
zajíčkovou překážkovou dráhu, stříhání 
ovečky nebo krmení pejska. Děti se mohly 
projet na koni, nechat si namalovat nějaký 
obrázek na obličej nebo využít cukrářský 
koutek, hrací koutek pro nejmenší nebo  
koutek aktivit pro starší děti, který byl pod 
vedením odborných instruktorů ze SVČ 
Odry.  

Nejvíce využívanou atrakcí se staly šlapací 
lodičky. Některé děti nevydržely čekání ve 
frontě a rovnou skákaly do studeného ba-
zénku, aby se v parném dnu alespoň pří-
jemně zchladily. Nakonec jsme si na parketě 

společně zatancovali, zasoutěžili a rozdali 
jsme i odměny, které si děti mohly odnést 
domů na památku. 

Celé odpoledne s námi byl oslík ze Shreka, 
který se snažil přivítat všechny děti, které se 
přišly pobavit ☺️ 

Nechyběly ani soutěže pro dospělé, při  
kterých se dospěláci zahřáli, protáhli se,  
vyzkoušeli si nové věci, a hlavně se pobavili. 

Doufám, že se Vám akce líbila. Pokud máte 
jakékoliv připomínky, postřehy, budu za ně 
ráda.  

Dovolte mi touto formou poděkovat VŠEM 
OBČANŮM, kteří dobrovolně pomohli a  
přiložili ruce k dílu, ať už to bylo s přípravou,  
v den samotné akce nebo s úklidem. Dále 
bych chtěla poděkovat VŠEM SPONZO-
RŮM, díky kterým byly všechny aktivity 
zdarma. Ještě jednou díky Vám všem, bez 
Vás by se nic takového neuskutečnilo ♥️ 

Bc. Tereza Tihelková – skupina Občané 
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Defibrilátor u hasičské 
zbrojnice               
Vážení spoluobčané,    

do obce Vražné byl pořízen nový defibrilátor 
v rámci projektu "BEZPEČNÝ A EKOLO-
GICKÝ MIKROREGION ODERSKO", žadate-
lem je Mikroregion Odersko. Poskytovate-
lem dotace je SZIF – Státní zemědělský in-
tervenční fond z Programu obnovy venkova 
ČR. Přístroj malý svými rozměry, velký svým 
významem. Jeho použitím můžete zachránit 
život.  
 
Ročně zemře jen v České republice cca  
35 000 lidí na zástavu srdce. Až 94 % z nich 
by se dalo zachránit. Jedinou možností je 
včasné podání výboje z automatizovaného 
externího defibrilátoru (dále jen AED).  
Zástava srdce může bohužel postihnout  
kohokoliv, kdykoliv a kdekoliv. Vznikne  
obvykle neočekávaně, často z plného zdraví 
a bez jakýchkoliv varovných příznaků. 
 
Obsluha AED je velmi jednoduchá a zvládne 
ji každý. Obsluhou AED nelze ublížit, jeho 
použitím můžete jen pomoci, ne naopak. 
AED na základě automatické analýzy navádí 
obsluhu zřetelnými hlasovými pokyny v češ-
tině k provedení účinné resuscitace. Jestliže 
AED detekuje zástavu srdce, nabije se a vy-
zve zachránce, aby pouhým stisknutím tla-
čítka na přístroji podal výboj. Pokud AED ne-
detekuje zástavu srdce, neumožní podání 

výboje. Nejvyšší šance na úspěšné oživení je  
poskytnutí výboje AED do 4 minut, potom 
dochází k nevratnému poškození mozkových 
buněk. Po 10 minutách je pravděpodobnost 
záchrany jen 5 %. Průměrný čas dojezdu 
ZZS je 10 – 15 minut. Dle platné legislativy 
je dojezd ZZS v ČR do 20 minut. 
 
AED v naší obci Vražné je  
k dispozici na hasičské zbrojnici!!! 
 
Přáli bychom si, aby v naší obci nebyl AED 
nikdy potřeba a aby se naši občané a sou-
sedi těšili dobrému zdraví. Věříme, že oce-
níte naši snahu o zajištění bezpečnosti  
a zmenšení zdravotních rizik v naší obci. 
 
                                 Lukáš Bršťák, starosta 
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Kontaktní informace 

 
Obecní úřad Vražné 
Vražné 37 
742 34 Vražné 
telefon: 556 730 532   
e-mail: obec@vrazne.cz 
web: www.vrazne.cz 
Datová schránka: cpgar52  
  
číslo účtu: 170876881/0300 
otevírací doba OÚ: 
Po 8.00 – 11.30 12.30 – 17.00 
Út 7.00 – 11.30 12.30 – 14.00 
St 8.00 – 11.30 12.30 – 17.00 
Čt 7.00 – 11.30 12.30 – 14.00 
Pá 7.00 – 10.00 
So, Ne zavřeno 
 
Starosta 
Lukáš Bršťák 
mobil: 603243840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 

Místostarosta 
Ing. Tomáš Pelc 
e-mail: tomas.pelc@generaliceska.cz 
 
sekretariát 
Martina Kostková 
telefon: 556 730 532 
e-mail: obec@vrazne.cz 
 

Pošta Partner 
Irena Mikalová                  
telefon: 556 730 525 
otevírací doba Pošty Partner: 
Po 8.30 – 11.30 14.00 – 16.00 
Út 8.30 – 13.30 
St 8.30 – 11.30 14.30 – 16.30 
Čt 8.30 – 13.30 
Pá 7.00 – 12.00 
telefon: 558 435 629 
e-mail: ucetni@vrazne.cz 
 
Rodný dům J. G. Mendela 
Hynčice 69  
742 34 Vražné 
mobil: 725 141 470 
telefon: 556 731 492 
 
Odpovědná osoba 
Bc. Vendula Horáková, DiS. 
e-mail: vendula.horakova@vrazne.cz 
e-mail: mendel@vrazne.cz 
 
otevírací doba Rodného domu: 
Po – Pá: 8.00 – 16.00  
So  zavřeno 
Ne  10.00 – 17.00 
 
provozní doba knihovny:  
Čt 12.00 – 17.00 
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